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1. 𝐴𝐵𝐶𝐷 - вписанный четырёхугольник. Лучи 𝐴𝐵, 𝐷𝐶 пересекаются в точке 𝑃 , лучи 𝐵𝐶, 𝐴𝐷 —
в точке 𝑄. Докажите, что биссектрисы углов 𝐴𝑃𝐷 и 𝐴𝑄𝐵 перпендикулярны.

2. 𝐴𝐵𝐶𝐷 — вписанный четырёхугольник, 𝐾 — середина дуги 𝐴𝐵, не содержащей точек 𝐶 и 𝐷.
𝑃 и 𝑄 — точки пересечения пар хорд 𝐶𝐾 и 𝐴𝐵, 𝐷𝐾 и 𝐴𝐵 соответственно. Докажите, что
четырёхугольник 𝐶𝑃𝑄𝐷 — вписанный.

3. Точки 𝐴, 𝐵, 𝑀 , 𝑁 лежат на окружности в указанном порядке. 𝐴1, 𝐵1 — такие точки на окруж-
ности, что 𝑁𝐴 ⊥ 𝑀𝐵1, 𝑁𝐵 ⊥ 𝑀𝐴1. Докажите, что 𝐴𝐴1 ‖ 𝐵𝐵1.

4. 𝑂 — центр описанной окружности равнобокой трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 с боковой стороной 𝐴𝐵, а 𝐾 —
точка пересечения её диагоналей. Докажите, что точки 𝐴, 𝐵, 𝐾, 𝑂 лежат на одной окружности.

5. Внутри остроугольного треугольника 𝐴𝐵𝐶 нашлась такая точка 𝑃 , что ∠𝐵𝑃𝐶 = ∠𝐵𝐴𝐶+60∘,
∠𝐶𝑃𝐴 = ∠𝐶𝐵𝐴 + 60∘, ∠𝐴𝑃𝐵 = ∠𝐴𝐶𝐵 + 60∘. Лучи 𝐴𝑃 , 𝐵𝑃 , 𝐶𝑃 продлили до пересечения
с описанной окружностью треугольника 𝐴𝐵𝐶. Докажите, что полученные точки пересечения
лежат в вершинах равностороннего треугольника.

6. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 углы при вершинах 𝐵 и 𝐶 равны 40∘, 𝐵𝐷 — биссектриса угла 𝐵. Дока-
жите, что 𝐵𝐶 = 𝐵𝐷 +𝐷𝐴.
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